

Tipy: Klimatizace chladí, čistí vzduch i topí

Tipy

Novinky, rady, materiály



KLIMATIZACE CHLADÍ, ČISTÍ VZDUCH I TOPÍ

Díky rychlému rozvoji klimatizačních jednotek, k němuž došlo v posledních letech, je lze bez obav využívat nejen ke chlazení interiéru, ale také k energeticky úspornému vytápění a zajištění zdravého mikroklimatu v domácnosti. Příkladem takového multifunkčního zařízení jsou ekologické klimatizační jednotky AIR a AIR PLUS s energetickou třídou topení A+, sezónním topným faktorem > 4,0 a systémem zdravotních filtrů, který odstraňuje z vnitřního prostředí choroboplodné zárodky, prachové částice a pylová zrna. www.klima-drazice.cz



Nepouštějte nadbytečné teplo do interiéru

Společnost Zehnder, specialista na vnitřní klima, získala jako první a dosud jediná certifikaci větrací jednotky pro teple podnebí od Passive House Institute. Větrací jednotka Zehnder ComfoAir Q používá špičkovou technologii a dosahuje hodnoty rekuperace chladu až 87 %, což během horkých dnů účinně omezuje vstup nechtěného tepla do interiéru. S její pomocí tak můžete doma pohodlně dosáhnout komfortního vnitřního klimatu – v létě snížit riziko přehřátí vnitřních prostor a udržet je chladnější při výrazně nižších nákladech na energii. www.zehnder.cz

Krbová kachlová kamna nejen na chalupu

Keramické kachle jsou krásné, a navíc skvěle fungují jako akumulátor tepelné energie. Příjemné teplo a útulnou atmosféru přinášejí krbová kachlová kamna i po vyhasnutí plamene. Modelem SIENA N 02 výrobce navázal na úspěšný typ N 01 a i tentokrát vsadil na keramické kachle, které si navíc ve firmě Romotop sami vyrábějí. Technickým základem krbových kamen zůstalo osvědčené kompaktní topeniště s vysokou účinností přes 80 %, které šetří palivo. Více informací na www.romotop.cz.



LAMELA S NEJMENŠÍM NÁBALEM

Český výrobce stínící techniky LOMAX rozšiřuje svůj sortiment o prémiovou lamelu Z90 PRO. Pyšní se nejmenším náblem na tuzemském trhu, přehlédnout nelze ani z hlediska odolnosti proti silnému větru. U konstrukce lamely využil LOMAX unikátních výrobních postupů spojených s tvarem čepů či připojení žaluzii k vodicím lankům. Lamela Z90 PRO vyniká také dlouhou životností – až několik desítek let. www.lomax.cz